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Platform Samenleving IJsselstein (PSIJ) 

 
NOTULEN/BESLUITENLIJST PSIJ-OVERLEG 10 januari 2024 
 

Aanwezig:  Jeanette de Neijs (voorzitter), Martin Spanjers (plv. technisch voorzitter) Theo Beijaard 
(penningmeester), Lya Reuzenaar-Lieshout (secretaris), Henk Jansen, Monique de Goeij,  

Lennard de Kok, Gerlinda Kortenhoeven en Jeroen Verkuijl. 
 
Afwezig met bericht van verhindering:  Ans Hazelager, Jacqueline Leenders en Yvonne du Pon.  

 
 

1. Opening en vaststelling agenda 

Jeanette opent de vergadering en heet iedereen welkom.  
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 
2. Mededelingen en terugkoppeling 

• De aangepaste woonzorgvisie zou op verzoek van Djoko Draaisma besproken worden 

in deze vergadering. De visie is gelezen en er is vastgesteld dat er (voor PSIJ) geen  
belangrijke wijzigingen zijn aangebracht. Djoko is op de hoogte gebracht dat wij dit 
onderwerp niet zullen behandelen.  

Aankomende week wordt de woonzorgvisie behandeld in de commissievergadering.  

• Subsidie PSIJ – dienstverleningscontract + convenant 

Yvonne heeft in het Dagelijks Bestuuroverleg aangegeven dat de gemeente denkt aan 
een dienstverleningscontract waarin het convenant zal worden opgenomen.  
Zij zoekt een en ander nog verder uit. Afgesproken wordt dat we dit onderwerp in het 

overleg met de wethouders aan de orde zullen stellen.  

• Dienstverleningscontract + convenant. Er wordt gevraagd of PSIJ niet eerst zelf een 
convenant moet opstellen. Jeanette legt uit dat de gemeente een concept zal 

opstellen, waarna PSIJ mag reageren. We weten nog niet hoe dat er uit gaat zien.  
Afgesproken wordt dat het convenant zal worden bekeken door Jeanette, Martin en 

Theo. Aanpassingen zullen in rood worden aangegeven. Aankomende vergadering 
komt dit onderwerp op de agenda.  

• Aan het bestuurssecretariaat is gevraagd om een afspraak met de wethouders Schell 

en Foekema te maken voor een van de volgende PSIJ-vergaderingen. 
Dat is 7 februari 2024 geworden.  
Afgesproken is dat PSIJ de te stellen vragen op 24 januari 2024 zal aanleveren bij het 

bestuurssecretariaat. Martin wijst er op dat we niet inhoudelijk moeten ingaan op de 
onderwerpen maar alleen voor de procedure moeten gaan.  
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Onderwerpen:  -      Armoedebeleid 

- Leerlingenvervoer 
- Inkomenstoets huishoudelijke ondersteuning 
- Dienstverleningscontract + convenant 

De PSIJ leden zullen de te stellen vragen naar Lya mailen.  

• Yvonne heeft gemeld dat er door een fout vandaag geen advies van de commissie 
bezwaarschriften en het college over de incidentele subsidie komt.  

Aankomende dinsdag wordt het advies van de commissie bezwaarschiften behandeld 
in het college-overleg. 

• De inkoop voor huishoudelijke ondersteuning is gestart. Annette Hesemans van de 
gemeente IJsselstein neemt binnenkort contact op met de adviesraden in de 
Lekstroom om hen te betrekken bij de inkoop. Contact hierover verloopt via Lya.  

 
3. Concept-notulen vergadering 13 december 2023 

De notulen worden ongewijzigd vastgesteld. 

 
4. Ingekomen en uitgaande stukken 

Naar aanleiding van onze brief over de procedure rond het persoonsgebonden budget 
is een mail met data ontvangen voor een overleg met de wethouder over dit onderwerp.  
Jeanette en Henk zullen 15 januari a.s. – van 15.00 – 16.00 uur – naar het overleg gaan. 

 
5. Nieuws uit de verschillende interessegebieden 

- Jeroen 
Laatste maand weinig vernomen over mantelzorgers. 
Heeft contact opgenomen met Ans. Ook bij de ouderen ligt e.e.a. stil.  

Ans kan nu weinig overdragen aan Jeroen.  
- Gerlinde meldt dat de leerlingenvervoerder de routes heeft omgegooid in de 

kerstvakantie. Was efficiënter.  

 
6. Klankbordgroep uitvoeringsprogramma Brede SPUK GALA 

De eerstvolgende bijeenkomst is op 15 februari 2024. Daarom dit onderwerp niet 
behandelen in onze vergadering van 7 februari 2024 maar doorschuiven naar de maart-
vergadering. Er is een bedrag van € 500.000,00 beschikbaar, te verdelen over 4 jaar. Martin 

verwacht een spanning in de reportage in verband met het te besteden bedrag.  
Martin zorgt voor de nota ten behoeve van de maart-vergadering.  

 

7. Wie vervangt wie bij afwezigheid PSIJ-lid? 
Vraag is in hoeverre we portefeuilles van anderen kunnen overnemen. We zouden koppels 

kunnen maken van wie wie vervangt. Of tijdens een vergadering een vervanger aanwijzen.  
Jeroen stelt voor om de taken per doelgroep op papier vast te leggen samen met alle 
contactpersonen. Henk en Gerlinda hebben bijv. zo een overzicht met contacten. Deze zal 

naar Lya worden gestuurd.  
Besloten wordt om geen vaste koppels aan te wijzen.  

 

8. Naamsbekendheid PSIJ 
Hoe gaan we zorgen dat we bekend worden bij de burgers?  

Er ontstaat een discussie over wie we willen benaderen. We willen in ieder geval geen 
ombudsman/vrouw worden. We kunnen ook geen verwachtingen wekken bij de burgers.  
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Wat krijgen we naar ons toe als we bekender worden? Je kunt verwijzen naar de website, 
echter met name de kwetsbare groepen hebben vaak geen computer.  

We willen signalen behandelen en geen individuele problemen.  
Afgesproken wordt dat we gaan bekijken of we kunnen samenwerken met MEE én Lya zal in 
Jip en Janneke-taal een tekst opstellen die mogelijk geplaatst kan worden op de gemeente- 

pagina van IJsselstein. 
Henk heeft een contact bij het weeknieuws Kontakt en zal vragen wat zij voor ons kunnen 
betekenen.  

Verder zou de tekst geplaatst kunnen worden in de Groene Gids en het nieuwsblad van de 
KBO. 

Jeanette geeft aan dat de PSIJ altijd gebruik kan maken van de gemeentepagina met een tekst 
van maximaal 250 woorden. Dit zou dan eerst via Yvonne aan de communicatiemedewerker 
van de gemeente IJsselstein moeten worden voorgelegd.   

 
9. Actielijst 

De lijst wordt vastgesteld. 
 

10. Rondvraag 

Jeroen meldt zijn vakantie. Vanaf 8 mei t/m 2 juni 2024 is hij afwezig.  
Lennard is de 1e week van februari 2024 afwezig. 

 

Lya geeft aan dat het weer tijd is om het jaarverslag op te gaan stellen.  
Afgesproken wordt de teksten vóór de PSIJ vergadering van 7 maart a.s. bij Lya worden 

aangeleverd.  
 

11. Sluiting 

Niets meer aan de orde zijnde sluit Jeanette de vergadering.  
 
 

 
 

  


